

23 FRIZZANTE J DUSI WINES

Winemaker, Janell Dusi

Paso Robles, California

Pinot Grigio 100%

\$24 USD Suggested Retail

Stainless Steel 100%

Optimal Consumption 2024-2028

Release Date February 2024

Alcohol: 12% Production: 175 Cases

VINEYARD SPECIFICS

Our Pinot Grigio vineyards are located in the rolling hills and warm climate of California's Central Coast. As a winemaker, Janell discovered that she prefers Pinot Grigio grown in warmer climates. She feels they make for an approachable and balanced wine with the perfect amount of acidity and bright fruit.

WINEMAKING

Janell Dusi is the proprietor and winemaker, specializing in Zinfandel. She is a fourth generation farmer who was the first of the family to go beyond farming to produce signature wines from their vineyards. Janell honors her heritage by winemaking in the most native form. Her signature style is non-invasive wine handling. She chooses to age this Pinot Grigio in stainless steel to showcase the bright fruit and natural acidity of this varietal. Her winemaking style respects and reveals the natural varietal characteristics of Pinot Grigio.

TASTING NOTES

Nose: Ripe Pear & Sunshine Color Profile: Sugar Cookie

Flavor Profile: Dole Whip & Lemon Starburst

Structure: Delightfully Subtle effervescence- Alluring Tingle to the Taste Buds

Residual Sugar: Dry / Minuscule

fall Dra

J Dusi Wines

Paso Robles, California 93446 805.226.2034 JDUSIWINES.COM

